



Положение планет будет расположено таким образом, что день отлично подойдет как для самостоятельной работы, так и для сотрудничества. Люди будут готовы обмениваться различной информацией, новостями, учиться друг у друга и использовать полезный опыт знакомых и сослуживцев. Более плотнее станут существующие деловые связи и даже могут быть преодолены имеющиеся разногласия, мешавшие плодотворному сотрудничеству.

Напомним, что сегодня 02.02.2012 лунные сутки состоят из десятого (00:00 – 11:44 мск) и одиннадцатого (11:44 – 24:00 мск) лунных дней. Луна в созвездии Близнецы. Идет девятнадцатый солнечный день. Этот день можно так же отлично использовать для полноценного активного отдыха, творчества, создания новых знакомств, но лучше всеми силами воздержаться от того, чтобы принимать какие-либо ответственные решения или строить планы на будущее. Все эти планы будут весьма привлекательны, но, к сожалению, неосуществимы.

Более вероятно проведение успешных переговоров, умелые действия в работе, хороший контакт с коллегами и руководством. Следовательно, получение прибыли и умелое вложение денег, ценные приобретения, подарки. Получение новостей с предложениями хорошей работы.

Овен

Сегодня вам будет весьма и весьма непросто уговорить себя, что в вашей трудовой деятельности все благополучно и безоблачно. Скорее всего, вы и сами будете понимать, что это не более чем самообман. Может, лучше попробовать решить проблему?

Телец

Когда сегодня вам предстоит уладить очень непростую ситуацию, не бойтесь лишний раз согласовать свои действия с начальником. Вы проявите просто превосходные навыки в работе с финансами и сможете найти неточности в договоре, который в скором времени должен был быть подписан.

Близнецы

Сегодня вам придется активно делиться своим опытом с сотрудниками, менее вас подкованными по данному вопросу. Постарайтесь не давить на них годами опыта и своим авторитетом. Будьте для них старшим другом, советчиком – но никак не злобным преподавателем.

Рак

Удачный день по всем параметрам. Звезды говорят о том, что за что бы вы ни брались – все получится: удачными будут переговоры, продуктивно пройдут командировки, а задуманное легко осуществится. Так что используйте свой шанс – сегодня можно много успеть, и оно принесет свои плоды.

Лев

Сегодня малейшая оплошность может повлечь неприятные для вас разговоры о ваших способностях. Лучше уж не делайте ничего, ибо известно, кто застрахован от ошибок.

Дева

Сегодня вам предстоит долгий, интересный и насыщенный день, полный различного рода приключений, встреч, перспектив и мечтаний. Некоторые из них будут самым непосредственным образом связаны с вашей трудовой деятельностью, поэтому постарайтесь бдительности не терять.

Весы

Сегодня лучше отказаться от деловых (и всех остальных) поездок и спокойно посидеть в кресле. В ногах правды нет, а дорога, пусть даже и не пешая, штука излишне утомительная. Пусть лучше поработает голова.

Скорпион

Ваша активность на службе и небывалая, даже по вашим собственным меркам, предприимчивость принесут заслуженный успех. Вы сможете стать вдохновителем весьма перспективного проекта. А за ваше рвение и регулярное старание вы можете получить повышение по службе.

Стрелец

Сегодня вам предстоит непростой разговор с вашим начальником о том, чтобы увеличить количество ваших непосредственных обязанностей. Сделайте все возможное для того, чтобы не нагрузить себя сверх меры и не взять на себя слишком много работы за сравнительно невысокую цену.

Козерог

Сегодня вас все, будто нарочно, захотят вывести из себя неопределенностью и нечеткими формулировками по поводу обсуждаемого вопроса. На собрании требуйте от подчиненных четкого плана действий, а не туманных размышлений по теме. А в качестве примера выступите сами.

Водолей

Сегодня вам неплохо было бы устроить себе выходной день, иначе вы просто физически будете не в состоянии дальше плодотворно работать. На один - два дня подыщите человека, который сможет вас заменить, согласуйте всё с начальником, и забудьте хоть ненадолго о суматошности вашего офиса.

Рыбы

Сегодня звезды советуют быть внимательнее. Рисковые мероприятия лучше отложить на ближайшее будущее: пока что вполне можно обойтись и без них. Будьте осторожны в составлении и проверке документов. Любые, даже незначительные мелкие недочеты могут в результате сыграть против вас.

Гороскоп подготовлен [информационно-аналитической службой портала](#) и информации на сайте <http://astrologanna.com>

Бизнес-гороскоп на 2 февраля 2012 года

Автор: - Обновлено 02.02.2012 11:41
